



www.fknapredak.rs

e-mail: kontakt@fknapredak.rs; телефон +381 37 442 188, +381 37 402 702; факс: +381 37 442 016, матични број: 07196931; ПИБ: 100475294; Станка Гавриловића ББ, 37000 Крушевац

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Фудбалски клуб Напредак је данас са запрепашћењем примио вест из појединих медија о наводној пријави која је из УЕФА послата Фудбалском савезу Србије у којој се под сумњу ставља регуларност меча Напредак - Раднички Ниш која је одиграна 9. маја текуће године.

Наш клуб је часно одиграо цело првенство и истичемо овом приликом оно што је свима одавно познато, а то је да све наше обавезе измирујемо на време и да не учествујемо ни у каквим закулисањим радњама.

Желимо да подсетимо јавност и надлежне органе да је ФК Напредак одмах након поменутих утакмица, коју смо изгубили резултатом 1:2 након низа за нас спорних судијских одлука, иако смо у другом полувремену опседали гол супарника, имали небројено прилика и уздрмали пречку поред посада лопте од преко 70%, реаговао и искористио сва легална средства која су му на располагању да доведе у питање исправност појединих виновника тог меча. Реакције од надлежних није било.

Истог дана на сајту Клуба објављен је текст под насловом „Ко је хтео да гледа, све је видео“, а сутрадан и видео материјал спорних ситуација у којима је ФК Напредак по нашем мишљењу брутално и очигледно, по ко зна који пут, оштећен. Реакције није било ни тада.

Желимо да поздравимо напоре Европске куће фудбала да стане на пут нечасним радњама у српском фудбалу, и пружимо сву помоћ органима Фудбалског савеза Србије, али и законодавним, да одговорне приведе правди.

Баш због тога не можемо а да се не запитамо и вероватно реагујемо правним средствима у наредним данима због следећег:

Да ли је по односној пријави из Ниона Комесар за интегритет такмичења ФСС, коме стижу пријаве, обавестио генералног секретара ФСС што му је обавеза, а ако јесте зашто се ћутало два месеца!?

Зашто се сада ометају припреме ФК Напредак за нови шампионат, али и минира планирани долазак појачања? Поврх свега можемо се суочити са отказивањем спонзорских уговора, чиме би била угрожена егзистенција Клуба.

Уједно тражимо хитно јавно извињење свих оних који су пласирали ову информацију и њоме већ нанели велику штету Клубу и појединцима у њему, а Напредак ће као и увек бити на располагању да пружи сву логистичку подршку како би се овакви догађаји искоренили.

У Крушевцу, 03.07.2023.



Фудбалски клуб Напредак